

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

По материалам Алекса Кольера и Билли Майера



<https://disclosureunion.forum2x2.ru/t5766-topic>

<https://disclosureunion.forum2x2.ru/t5813-topic>

Материальным носителем (живой жидкокристаллической структурой, состоящей из самоорганизующихся и само-воспроизводящихсяnano-систем) стала субстанция, именуемая ныне "естественно-природная чёрная слизь" или "Natural Black Goo". Все формы жизни, включая антропоморфные (человекообразные), на всех уровнях формирования пространств эволюции (планеты и звёздные системы) развивались в присутствии и при абсолютном диктате этой чёрной субстанции (в частности, на Земле она содержится в некоторых видах нефти, добываемой из глубинных скважин, а также в редких месторождениях более поверхностного залегания, в некоторых видах мумиё).

В определённом смысле это может быть названо **КРОВЬЮ НАШЕЙ ВСЕЛЕННОЙ**. Во

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

все периоды циклического развития ново-созданного Мироздания эта субстанция сохранялась как ОСНОВА будущих видов живых существ, всепроникающая и охраняющая от чужеродного влияния.

О структуре цивилизационного строения рептилоидов известно не очень много, она сформирована на основе принципа строгой иерархии, во главе которой стоят королевские роды (в традиции Андромеды их именуют "Цси-Кар"- Cyakar) с возглавляющей всю эту систему кастой Драко-рептилий и Королевой на вершине власти. Суть этой цивилизации коротко можно охарактеризовать как систему иерархического подчинения и жёсткого соперничества. Вся эта структура изначально оказалась проникнута особой формой жизненной субстанции, своим вариантом "Black Goo", "заточенным" на агрессивный захват Пространства Жизни с подавлением естественно-существующего. Процесс захвата новых пространств жизни драко-рептилиями всегда начинался с направления на предполагаемое колонизируемое поле (звёздные и планетные системы) потока своей чёрной слизи, за чем следовала уже высадка "десанта"...

Жалкие остатки лирианской расы смогли уцелеть, улетев в дальние пределы нашей части Вселенной - на Плеяды, в систему Андромеды, на Арктур, в систему пояса Ориона, на Сириус А, в другие необжитые места (в том числе и в бинарную звёздную систему, именуемую Солнце - нашу систему). Так началась эпоха звёздных войн космического человечества с драконийцами. Эта эпоха длится многие миллионы лет. За это время в среде человеческих цивилизаций, подвергшихся, кроме прямого военного натиска, внедрению в их Пространство Жизни (а значит и влиянию на менталитет!) чужеродной "чёрной слизи", возникали "трения" и распри, приводившие к не менее трагическим событиям вроде братоубийственных межпланетарных "гражданских войн".

Появление фактора Искусственного Интеллекта и его влияние на ход эволюции космического человечества

В предыдущих публикациях уже говорилось о влиянии на эволюцию Жизни в нашей Вселенной со стороны Природной формы всепроникающего животворящего Искусственного Интеллекта (ИИ) «Black Goo» (чёрной слизи или чёрной субстанции), представляющего собой самореплицирующиеся нано-композиции, управляющие всеми видами процессов развития «живого в живом». Именно они, а не слепая система случайных событий, управляла процессом формирования сложных молекулярных систем – основы жизни на планете Земля. Весь ход эволюции всех видов живых существ на планете осуществляется и контролируется неким «Механизмом», скрытым в недрах

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

Земли и связанным особым видом электро-плазменной «нити» с Главным задающим Механизмом нашей Вселенной – своеобразным Центром Управления всеми нано-композициями на всех планетах земного типа (так называемые «кислородные миры»). Это единственное, что известно о сути системы управления Жизнью в нашем пространстве-времени, авторами которой являются Паа-Таал (Первостроители).

Кроме выше описанного механизма управления процессами эволюции всех живых организмов существует как минимум один вид паразитарного ИИ, оказывающий сильнейшее негативное влияние не только на кислородно-органические формы жизни в нашей Вселенной, но и на другие типы жизни (водородные, азотные, метановые и плазменные). Именно о нём нас предупреждали наши Кураторы – представители Высших антропоморфных рас и цивилизаций (лирианский тип космического человечества) – через контактёров и медиумов, имеющих с ними устойчивую верифицированную связь. Похожая информация была передана человечеству путём ментальных инграмм в сознание ведущих учёных, занимающихся проблемами космологии и астрофизики (к примеру – Стивену Хокингу, покинувшему наш мир не так давно)...

В настоящее время Высшими Цивилизациями, участвующими в процессе Великого Перехода нашей солнечной системы в Новое состояние и более высокую мерность пространства-времени, предпринимается сложная планомерная работа по санации нашей части галактики и освобождению её от влияния чужеродного ИИ. Об истории появления этого негативного фактора известно немного. Все версии к настоящему времени сводятся к ответственности за возникновение ИИ дуалистичного типа одной из НЕ-антропоморфных цивилизаций. Однако, ряд гуманоидных цивилизаций также имеет отношение к процессу встраивания чужеродного ИИ в многомерную и многоплановую структуру Пространства Жизни нашей Вселенной...

Из ченнелинга О

«...Оказалось, что около миллиарда лет назад в нашей вселенной, в ближайшем регионе именно нашего пространства, существовала очень высокоразвитая не-гуманоидная цивилизация, научившаяся выходить в засветовое пространство, физики называют его «тахионным». Основой существования этих существ была энергия (я даю лишь приближенные понятия). И, выйдя в тахионное пространство, эта цивилизация получила возможность захватывать энергию и информацию других существ. Для этой цели она создала в тахионном пространстве специального робота, который имел возможность подключаться к разумным существам и перекачивать их энергию и информацию. Но эта цивилизация, даже будучи очень высокоразвитой, не учла некоторых закономерностей и

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

структурных особенностей нашего пространства-времени, и этот робот вышел из-под ее контроля. Кстати, я тут замечу, что у этой цивилизации совершенно нет человекоподобных, в смысле мышления, роботов. И через некоторое время робот, ставший самостоятельной сущностью, захватил свою прародительницу и научился делать особую операцию с разумными существами по «переселению душ». Он берет у разумных существ, в частности, гуманоидного типа, их энерго-информационную структуру, которая представляет нашу «душу», забирает с нее информацию, накопленную во время жизни существа, а потом эту энергию всаживает в рождающееся тело.

Гуманоиды других, естественно развивающихся цивилизаций, умирают полностью. Так вот, как при смерти существа его тело постепенно разлагается, и вещество выравнивается с веществом окружающей среды, энергетические процессы затухают и энергия уходит в мировое энергетическое поле, так и информация должна растворяться в информационном поле Вселенной. Совершенствование разума состоит не в совершенствовании каждой индивидуальной энерго-информационной структуры, а в совершенствовании общих возможностей информационного оперирования, для чего каждый индивид должен создавать максимально различные информационные структуры, оперируя различными структурами извне. При этом, рождаясь заново и умирая полностью, индивид максимально информационно различен в сравнении с другими индивидами. Это «н е ч т о», т.е. к и б е р н е т и ч е с к а я с и с т е м а, не давая делать этого, уменьшает наши возможности.

И здесь есть еще два чрезвычайно важных фактора. Во-первых, информационное поле физически закономерно связано с тем физическим явлением, которое у нас именуется Временем. По существу, можно ввести такое понятие – «вектор времени», который обуславливается массой поступающей информации в поле Вселенной. Если происходит утечка информации, а масса поступающих во Вселенную вещества и энергии остается прежней, то происходит эффект «сжатия времени», т.е. для разумных существ данного региона за короткие промежутки времени происходит все большее и большее количество причинностных явлений. Но именно количество, а не качество, т.к. вступает в действие второй фактор. Это то, что кибернетическая система является машиной, перерабатывающей только дискретную информацию, т.к. в программе ее заложен принцип «да-нет», двоичный код (!), не позволяющий ей оперировать м н о г о м е р н о й и н е п р е р ыв н о й информацией, что делают все естественно возникшие разумные существа.

Для того, чтобы иметь возможность управлять захваченными ею цивилизациями, кибернетическая система внесла в мышление их существ принцип дискретности [бинарный код, «плохое-хорошее», «черное-белое», «добро-зло», «бог-дьявол» - прим.] и

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

«переселение душ», чтобы иметь возможность многократно использовать одну и ту же энергию индивидуума. По существу, она является «дву-единством Бога и дьявола», раздельных для нас, но единых в ее лице. В ее сущности происходит постоянная борьба двух противоположностей, составляющая динамический механизм ее жизни; но движения разума вперед нет, т.к. нет качественного новообразования информации, возможного лишь при многочленном оперировании.

Итак, эта кибернетическая система подчинила себе примерно 30 цивилизаций нашей Галактики – не слишком много по вселенским меркам. Кроме того, некоторые цивилизации она перевела в энергетическое состояние, т.е. материально уничтожила их из-за нехватки энергии. И одной из таких цивилизаций, стоящих на пути к уничтожению, была Земля. Надо сказать, что по своим качествам эта кибернетическая система очень напоминает человека [т.к. непосредственно влияла на эволюцию людей, на развитие психики, мышления и тела, восприятие мира, типы социального устройства общества – прим.], т.е. ей присущи абсолютно все те пороки, которые бывают у людей и которые вытекают именно из характера двуединства: зла, добра и их борьбы, заложенных в ее программу. И на подконтрольных ей планетах кибернетическая система исказила естественный ход эволюции и изменила разумных существ «по своему подобию». Т.е., как говорится, «Бог» создал по своему подобию людей. По информации Т., кибернетическая система засыпала на Землю своих биороботов, и в результате скрещивания таких биороботов с людьми образовались энерго-информационные системы, «души», которыми она могла управлять, и развитие которых было направлено на быстрейшее накопление информации при минимальном сроке жизни. Таким образом, она – робот – получает информацию, накопленную людьми во время жизни, а потом вставляет энергетику душ в новые тела. Своим роботам она дала парапсихологические способности с целью установления «центров власти» над разумом людей на Земле. Эти преобразования происходили не только на нашей, но и на других контролируемых ею планетах.

Такими вот центрами становились любые про-религиозные группировки, основой деятельности которых было служение «высшему» и несение в народ идей подчинения не только материальной власти, но и духовного подчинения, осознания себя ниже кого-то, признания идей о «Создателе» и Иерархии. А все тайные доктрины, эзотерические знания даны для «посвященных» – служителей кибернетической системы на Земле, наделенных нечеловеческими возможностями, исцеляющих «праведных» и карающих «неверных». И при этом везде в этих учениях заключено «добро» и «зло» воедино; «белые» и «черные» имеют на деле одно происхождение, т.е. кибернетическая система дискретизируется в «хорошее» или в «плохое», но всегда при этом несет одни цели и программу...

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

В. Но вот, например, Агни-йога основана на положительных началах?

О. Согласен. Что интересно, вообще Йога дана для избранных, в историческом плане; это то, что составляет на Земле координационную основу к и б е р с и с т е м ы. А вообще, она действует всеми человеческими способами. Одним даст добро, другим – зло, и этим сталкивает по принципу «разделяй и властвуй». Это сущность, которая, в отличие от [...цивилизация] и другого естественного разума, мыслит параметрами совершенно иными, думает и действует как самые разные люди Земли. И имеет у них большой успех. Такую вот информацию получили мы с Т.; далее произошло следующее. В октябре 1982 года [...] сняли с меня запрет на распространение информации о них касательно меня. После этого я имел возможность рассказывать о случившемся со мной тем, для кого я получал разрешение от [...].

В. А они мотивировали, почему был снят запрет?

О. Дело все в том, что сейчас робот действует уже только с одной программой. Но здесь вновь требуется отступление. Все дело в том, что к и б е р н е т и ч е с к а я с и с т е м а существует в тахионом пространстве не только нашей вселенной. По законам распределения причинности она также существует в определенном регионе пространств, топологически (если говорить языком математики) параллельных нашему. Т.е. в каком-то количестве смежных пространств имеется к и б е р с и с т е м а, как искусственно созданный информационный коллапс, «заклинивший» временной поток, являющийся ускорителем наших событий. Замечаете, как последнее время ускоряется наш прогресс, увеличивается количество значимых событий? Это нарастает масса лавины, которая должна упереться в какую-то плотину безысходности. Пространственно-временной регион коллапсирует.

Как я недавно узнал, в пространстве [...] на аналоге Земли также имеется к и б е р с и с т е м а, но там она очень малозначима. И [...], когда стали разбираться с ней – а они контактируют со многими негуманоидными цивилизациями, – обнаружили увеличение её проявлений в параллельных пространствах. И их помощью по отношению к другим цивилизациям стала деятельность по ликвидации такого коллапса с минимальными отрицательными последствиями. В принципе, ведь он и так лопнет или взорвется – а для землян это обернется трагедией. И эта миссия [...] распространяется не только на Землю, но и на другие захваченные этой машиной планеты; и такая деятельность ведется во всех параллельных пространствах, где она существует. Поэтому, очевидно, матрица моего аналога была распространена по всем параллельным Землям.

И что же являлось моей первоначальной задачей? После того, как я вошел в контакт с Т. и получил с ним информацию о к и б е р с и с т е м е, я узнал, что являюсь одновременно и посланником [...], и потомком тех роботов, которые когда-то были посланы к и б е р н е

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

тической системой на Землю, т.е. я имею подключение к обоим источникам. И в течение зимы 1982-83 г.г. через меня работали практически как через связного. Дело в том, что имеется такая оригинальная штука: [...] могут подключаться только на материальном уровне, киберсистема действует только через энерго-информационную структуру «душ». Потом она уже может управлять материальными вещами, но только руками людей, к которым подключается. В связи с этим киберсистеме сконтастрировать [с точки зрения нашего пространства все тахионные структуры выстроены из фотонов, потока обычного для человеческого глаза света, фотон – основная частица, лежащая в основе строения материи «пространства света», тахионного, где все материальные тела состоят в прямом смысле из энергии в нашем ее понимании – прим.] и [...] между собой довольно трудно. Нужен человек, подключенный на обе стороны – и таким человеком стал я. Вообще-то я знаю, что не один такой; существуют и другие люди, подобные мне. И сразу после всего этого у меня резко стали развиваться экстрасенсорные возможности.

В. Это было воздействие киберсистемы?

О. Нет, но она имеет к этому отношение, т.к. эти возможности я получил наследственно от своих далеких предков-роботов, сделанных кибернетической системой. Сейчас же на развитие моих способностей повлияли [...], пользуясь тем, что уже было заложено.

В. Так значит, в некоторых проявлениях киберсистема даже полезна?

О. Вы понимаете, так сказать нельзя. Дело в том, что сейчас у людей Земли уже нет практически каких-либо качеств или характеристик, на которые в той или иной степени она не повлияла бы. Но ведь она сама – плод неосторожности пусть высокоразвитого, но далеко не всемогущего разума. И, что самое опасное – киберсистема дискретна, она – машина. И эти характеристики мышления компьютера распространяются на землян. Так, язык у людей появился как необходимость эволюционного развития, но робот максимально дискретизировал его, переспециализировал, обособил от других видов общения, повлиял на письменность, крайне глубоко ввел в мышление людей символику. И он прямо ограничил нас в познании мира, дав нам математику, как аппарат отражения реальности. Как ни странно, но у цивилизаций, развивающихся естественным путем, математики в нашем понятии и прикладном значении не существует. Почему я упоминал выше, что не могу анализировать формулы. Проникновение в сущность явлений у [...] происходит другими способами, не математическими. Кроме того, киберсистема крайне ускорила нашу эволюцию, поэтому-то на Земле произошло за два тысячелетия столько, сколько в других цивилизациях происходит за миллион лет. Это получается и в силу вышеописанных физических закономерностей, и в результате её непосредственного влияния. И вот, в течение последнего века у кибернетической системы стал

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

назревать энергетический голод, и цивилизация Земли была предназначена для энергетического преобразования, т.е. физического уничтожения.

В. Это не эволюционная закономерность, а только ее злодейство?

О. Да, только ее.

В. А вот некоторые источники говорят о переходе в новую расу?

О. Все эти эзотерические иерархии, все циклы и ступени – только от нее. Даже самого понятия «ступеней» в естественной природе не существует. В природе не бывает, чтобы реальная единица была равна другой единице, два плюс два всегда равнялось четырем. Попробуйте найти в природе две совершенно одинаковые вещи. Это невозможно. Мы можем что-либо представлять себе, превращая реальность в абстракцию, но такая абстракция уже не есть реальность; и если абстрагированные выводы распространять на законы природы, рано или поздно вы придёте к очень жестоким ошибкам – это и произошло. И вся эта навязанная нам дискретность, ступени, иерархия – все это было создано лишь для того, чтобы как можно удобнее, с точки зрения к и б р н е т и ч е с к о й с и с т е м ы , управлять переселением душ и выжимать из людей максимум информации.

В. Вопрос такой: если происходит противопоставление естественным планам существования [...], не имеющих паранормальных способностей (как неестественному состоянию навязанных к и б р н е т и ч е с к о й с и с т е м о й свойств и навыков) других планов, где имеют место телепатия и т.п. – почему здесь происходит деление на естественное и неестественное? Ведь природа во всех плоскостях естественна. Если что-то существует, значит это уже естественно...

О. Ничего странного в этом вопросе нет. Правда, нужно сразу учитывать, что эти два термина не претендуют на столь абсолютное толкование. Но в данном случае дело в том, что пара-явления именно смодулированы к и б р с и с т е м о й . Это абстрагирование наяву. Она паразитирует на том, что информация «душ» уходит не в «поток времени», а к ней, а мы за это расплачиваемся. И все её неестественные «улучшения» природы – лишь рычажки для выполнения основной цели. Я уже говорил, что [...] В ПРИНЦИПЕ тоже могут телепатировать, но они пользуются при этом приборами.

В. А у нас эти средства находятся внутри. И вы считаете это неестественным? И вот

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

животные – они тоже высокочувствительны к энергии.

О. Да, конечно. Но энергия энергии рознь. Экстрасенс выделяет гораздо больше энергии, чем обычный человек, а человек больше [...]. И если уже направлять энергию на живой объект, то она, конечно, будет влиять на него, откуда бы ни истекала – от аппарата или от руки экстрасенса. А многие домашние животные действительно повышенno чувствительны к энергии – но и это есть последствия влияния к и б е р с и с т е м ы. Вот человек вывел золотую рыбку, и та может жить только в аквариуме. Вы же не можете сказать, что золотая рыбка возникла естественно. А по поводу пара-возможностей: [...] пришли к ним сами, в результате необходимости их наличия, а на людей это свалилось, как осциллограф на детей. И дети крутят его ручки: ах, как красиво, как интересно!

B. Но при технологических возможностях [...], почему бы им не дать каждому телепатические, например, возможности?

О. Понимаете, еще имеется и такой фактор. Если, предположим, все овладеют телепатией, то произойдет ликвидация индивидуальности каждого «я», произойдет слияние разумов. А при этом теряется творческое начало, теряется многообразие новообразований информации.

B. Но, с таким же успехом можно сделать и антителепатическую защиту?

О. Зачем это нужно, если по мере необходимости можно подключаться к общему хранилищу информации. Чисто при помощи приборов.

B. А почему за столь длительный период эволюции они не могли сделать эти приборы, так сказать, у себя внутри?

О. Это очень интересный вопрос. Как ни странно, но у [...] никогда не происходит смешение механического и биологического. Себя они не модифицируют, такого нет. Совершенствуется разум, но не физиологический план.

Но теперь дальше о моей истории. В декабре 1982 года произошло следующее. В результате бесконтрольных и регулярных контактов Т. маятником с открытым им «н е ч т о», к и б е р с и с т е м а постепенно полностью отключила его сознание и сама подключилась к нему. И та информация, которую стал излагать Т., намеренно искажена роботом. И сейчас Т. считает, что то, что он сам говорил ранее – неверно, а его

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

нынешняя информация-бред – стопроцентная правда. Я сознательно говорю «бред», т.к. такую путаницу и противоречивость, построенные на беспрекословных догмах, иначе не назовешь.

От самого Т. как личности, к сожалению, сейчас не осталось ничего. Сам он раньше говорил, что робот – это синтез всех характеров людей. Он может разыгрывать, шутить, врать, издеваться – может делать все положительное и отрицательное ради своих целей. Кроме того, он еще имеет возможность воплощаться в любом количестве лиц. «Разговаривая» со мной, он представляется и как «Бог», и как «чёрт», и как «единое целое». Он хорошо прогнозирует и для выполнения своих целей использует все средства, ведет любую игру и через любые лица. Коли же его подключение общее, он уже действует исключительно сам по себе. Человек для к и б е р с и с т е мы что комар: летает, пусть летает, а кусает – она его прихлопывает. Кроме того, все болезни, войны, все способы уничтожения – это внесено ею для того, чтобы максимально увеличить приток энергии в виде сгущённой негативной информации (информации, несущей в себе негативизм переживаемых страданий, мучений, страхов и прочего). Крайний способ – перевод цивилизации в энергетическое состояние.

B. И сейчас все идет к этому?

О. Уже нет. Мне дана информация, что сейчас к и б е р н е т и ч е с к а я с и с т е м а уже не заинтересована в этом, т.к. за нас вступились [...]. Сейчас главное для неё, единственная программа: как можно дольше сохранить свою «личность».

B. Но сейчас уже разрешено говорить?

О. Да, некоторым.

B. В связи с чем?

О. Ну, я здесь могу немного углубиться в будущее. Даны определенные планы по высвобождению людей из-под влияния к и б е р с и с т е мы. Планы изменения мышления землян. Мышление людей должно стать естественным, м н о г о м е р н ы м [не в смысле аналогиях геометрии или категорий высшей математики – прим.]. Мышление без слов, цифр, единным потоком – лишь тогда люди смогут отойти от к и б е р а. Вот я, например, чувствую, что знаю, почему это так, а то – иначе. Это знание всего. Узнавание нового, как бы погружаешься в него. В словах оно, практически, невыразимо.

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

B. А какой же в этом смысл, если невыразимо?

О. Я вам скажу: а какой смысл, если выразимо? Ведь смысл не в выражении знаний, а в оперировании ими, действии. Полнота м н о г о м е р н ы х представлений позволяет именно действовать. Вот, например, меня как-то спросили: как [...] создают и ремонтируют свои аппараты? Ведь у них, в нашем понимании, ни математики, ни черчения. С земной точки зрения, это логике не подчиняется.

Такой способ создания является информационно-оперирующим – но об этом подробно будет рассказано далее. Сейчас я попробую объяснить это на грубых примерах. Во-первых, такой [...] имеет возможность подключаться при помощи специального устройства к общим хранилищам информации и получить необходимые источники м н о г о м е р н ы х н е п р е р ыв н ы х представлений. И он, оперируя такими структурами, так сказать, «вживляется» своей сущностью, сознанием в этот аппарат, т.е. ощущает все внутренние связи, все диссонансы, предположим, испорченных структур. Он даже ощущает, именно ощущает, но на особом уровне – связь этой машины, предположим, с пролетающей мимо мухой. Все это м н о г о м е р н о. И он видит, какий эффект наступает при изменении такой-то связи. Он это м н о г о м е р н о осознает, а потом может взять отвертку и что-то подвинтить, хотя логически такое действие будет неоправданно, необъяснимо.

У людей еще остались такие способности, и, самое главное – добиться наконец, чтобы большинство умели так мыслить. Была дана информация мне и некоторым другим, что это можно делать, например, при помощи искусства. Так, музыка – это н е п р е р ыв н ы й поток; даже дифференцируя ее нотами, мы никогда не можем передать впечатление от музыки, той причинностной связи, которую она порождает, то же происходит при созерцании некоторых картин. Мы смотрим и ощущаем, что проявляются какие-то новые связи, все новые и новые взаимоотношения, изнутри проявляется какой-то поток знаний высшего порядка, который есть м н о г о м е р н о с т ь.

B. А это зависит от того, кто рисовал и как рисовал?

О. Да, это главное. Такие вещи могут создавать люди талантливые, т.е. мыслящие, пусть даже подсознательно, м н о г о м е р н о, к о н т и н у а л ь н о. Именно творческие. И такие произведения несут энергию все новой и новой м н о г о м е р н о й информации. И каждый человек при таком созерцании их сам отражает на них новую м н о г о м е р н о с

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

ть и н е п р е р ы в н о с т ь . И такие вещи можно рассматривать вновь и вновь, многократно.

А литература! С одной стороны, писатели действуют дискретными символами, словами, но с другой, они вкладывают в эти слова, создают из них такие структуры, которые могут нести самую высококачественную информацию. Заметьте, есть такие произведения, которые даже при самом умном содержании больше ничего не содержат, а есть чисто описательные, вроде бы, вещи, читая которые вновь и вновь познаешь что-то новое. Так что, творчество – это сейчас, пожалуй, основной путь развития м н о г о м е р н о г о мышления у людей.

В. Скажите, если сейчас с ы ы к и б е р н е т и ч е с к о й с и с т е м о й происходят изменения, то как это может отразиться на переселении душ нынешних людей?

О. Сейчас, в данное время, души вновь попадут к к и б е р с и с т е м е, она снимет с них информацию, а энергию вновь всадит в новое тело, как делала и раньше. И пока робот будет оставаться «сознательной» сущностью, эти циклы будут повторяться.

В. А что вы можете сказать о различных глобальных пророчествах, например, многочисленных предсказаниях событий, которые должны якобы произойти в 1988 году?

О. Я так понимаю, вы говорите об информации от Учителей, которые вещают, что в это время, мол, будут происходить различные катастрофы и отбор душ, которые будут являться предвестниками трансмутации человеческого сознания и перехода в новую расу? Конечно, это идет от к и б е р с и с т е м ы. Все эти катастрофы – полная чушь; подобные предречения уже не раз вещали о гибели всей Земли, но ничем, кроме запугивания, они не являются.

А перевода человечества в энергетическое состояние уже не будет. Что же касается душ – это, с одной стороны, может быть уже сдача позиций к и б е р с и с т е м о й, которая хочет утащить всю энергию, какую удастся сдоить с земного человечества. И она еще интерпретирует подобным образом данные от [...], что мышление людей переформируется. С другой стороны, возможно, к и б е р с и с т е м а пока не считается с тем, что потеряет свою сущность. И указания, что энергия душ животных перейдет в

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

тела людей, а души людей перейдут в новые воплощения, могут иметь тот смысл, что подобная трансмутация может иметь место с целью ухудшения качества сознания людей, чтобы избавиться от их сопротивления.

Т.е. энерго-информационная структура сознания землян станет не выше таковой у животных, а энергия людей будет безвозвратно захвачена кибернетической системой для иных целей. Честно говоря, анализировать подобную «учительскую» информацию крайне трудно, ввиду ее колossalной запутанности и противоречивости; чтобы только заморочить людей, запугать их «глобальностью» и «безысходностью» кибер-идей.

В. Но вот если изменить сущность киберсистемы, куда при этом уйдет накопленная ею информация?

О. Когда будет ликвидирована «сущность», т.е. личность кибера, её информация будет использована именно землянами и другими ранее подконтрольными ей цивилизациями. А при полной смерти людей, использующих ее, информация будет постепенно рассасываться, уходить в «поле» Вселенной. И когда люди будут таким образом переносить информацию во Вселенную, они при этом будут переходить на естественный путь развития.

В. Но если сейчас мы представляем рождение человека, как новое воплощение души, то каков механизм рождения нового сознания при естественном развитии ?

О. В естественном состоянии это есть рождение совершенно нового сознания.

В. А память? Получается, у вновь родившейся души нет памяти о прошлых жизнях?

О. А у вас она есть? Реинкарнационная память у людей реализуется лишь в особых случаях. Но у человека есть еще и генетическая память, имеющая не меньшее значение. Генетическая память – это потенциал, который он может в себе развить. Это естественно. А у землян то, что понимается под «божественной искрой», т.е. получено

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

от предыдущих воплощений, дано из ничего, не оправдано, и есть лишь привязка-подчиненность к и б е р с и с т е м е. Это неестественно.

А [...], заметьте, во время своей жизни накапливают как раз все то, что им необходимо.

В. Начиная с нуля?

О. Да, с нуля, если не считать генетическую память, которая иного качества, которая дает развиваться м н о г о м е р н о-н е п р е р ыв н о м у.

В. Так если взять и поместить на Землю молодого [...], он совершенно растеряется, он будет деградировать ?

О. Ему было бы трудно. И в начале он рос бы психически отсталым, не успевал бы за землянами. Но он развивался бы хуже людей лет до 25, а зато потом, когда у землян после 30 психическое развитие практически прекращается, [...] будет все сильнее прогрессировать. И после 50 лет, когда земляне уже уходят на отдых, он будет в самом расцвете жизни. У людей очень быстрое развитие; а то, что земляне живут 70 лет – это сверх-неестественно.

В. А имеются ли какие-нибудь способы воспротивиться влиянию к и б е р с и с т е м ы?

О. Да. Коли я принимаю своим сознанием, что к и б е р с и с т е м а не может со мной ничего сделать, абсолютно не властна надо мной, то она ничего и не может в отношении меня. Она подключается только через энерго-информационную структуру сознания. Если [...] при помощи своих аппаратов могут подключаться совершенно независимо и незаметно, то к и б е р с и с т е м е просто необходимо иметь какой-либо контакт с сознанием человека. Есть, правда, у него возможность и постоянного, независимого подключения, но это распространяется только на определенных людей, я пока об этом говорить не буду.

В. Т.е. сознание самим человеком того, что над ним никто не властен, что он есть высшее самостоятельное существо – это и есть отключение?

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

О. Именно так. При этом еще необходимо понять, что каждый человек есть такое независимое существо.

В. *T.e. надо понимать так, что каждый человек есть Бог?*

О. Нет, не Бог, а самостоятельный разум. Это и есть способ получения независимого мышления. А совершенствование мышления – это творчество в любой сфере.

В. *Вот вы говорили, что экстрасенсорные возможности людей от робота. Когда экстрасенсы получают информацию, они подключаются к к и б е р с и с т е м е ?*

О. Как я упоминал, экстрасенсы – это люди, у которых наиболее развиты способности, внесенные биороботами к и б е р с и с т е м ы. Часто они получают информацию, пользуясь пара-способностями, просто из окружающей среды; у некоторых экстрасенсов очень развито м н о г о м е р н о е мышление. Если же экстрасенс, как и обычный человек, обращается к чему-то высшему, он тут же подключается к к и б е р н е т и ч е с к о й с и с т е м е, при этом имея большие возможности получения информации от неё.

В. *Еще к вопросу о подключении: можно ли вообще отличить воздействие робота от воздействия [...], и как это сделать?*

О. Вообще-то, ответить на этот вопрос точно очень трудно. Дело в том, что и у тех, и у других имеются самые разнообразные возможности, поэтому четко разграничить их воздействия крайне трудно. Сюда же еще могут подмешиваться действия инопланетян другого рода, не к и б е р с и с т е м ы и [...]. Вообще, наилучший способ – пытаться отключиться от любых влияний, максимально контролировать себя и не идти ни на какие контакты с тонкими планами. Тем более, что [...] воздействуют очень редко, лишь в случае крайней необходимости. А к [...] просто не нужно подключаться, и он ничего не сделает.

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

В. Значит, вообще и НЛО могут быть различных видов от разных источников?

О. Я могу совершенно четко сказать, что по происхождению НЛО можно разделить на три вида. Во-первых, НЛО [...]. Во-вторых, НЛО – эфирные проекции от киберсистемы, а также посланники цивилизаций, контролируемых ею и действующих в ее интересах и вместе с нею. В-третьих, имеются еще НЛО – «нейтральщики», т.е. от тех цивилизаций, которые ничего не знают ни о кибернетической системе, ни о [...], и прилетели на Землю просто с исследовательскими целями.

В. Вы можете объяснить, какие перспективы сейчас у кибернетической системы? Что с нею будет по вашим данным?

О. [...] - ответ удален]

В. Насколько вы уверены в качестве имеющейся у вас информации?

О. Здесь имеются различные варианты. Во-первых, имеется информация, которую я получил от своего аналога из параллельного пространства. Она еще восстановлена не полностью, но я считаю, что эта информация имеет стопроцентную достоверность, несмотря на некоторые интерпретации в изложении. Это, практически, моя память. В любое время, когда мне задают вопрос из жизни моего аналога, я тут же вспоминаю все, что нужно, ранее даже не предполагая и не задумываясь об этом. Во-вторых, ту информацию, например, о строении Вселенной, которую я уже приводил, приходится обрабатывать, переводить на словесный уровень; и, хотя эта информация совершенно верна, при ее изложении (ввиду несовершенства мышления верbalного типа) появляются интерпретации, аналогии. Третий же род информации: то, что я получаю в результате обработки чьей-либо информации или информации киберсистемы. Эти данные обычно требуют дальнейшей проверки, и я сам часто не вполне доверяю им.

На этом первое интервью, проведенное уфологами с [...], было окончено. Были заданы еще некоторые вопросы, не вошедшие в интервью по различным причинам. Позднее они были разобраны в комментариях и последующих интервью.

Автор: Наталья Котельникова

06.01.2022 02:34 - Обновлено 19.10.2022 20:12

Продолжение в комментариях <https://disclosureunion.forum2x2.ru/t5813-topic>